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Manual Imagen Ecualizada
RMI Cliente-Servidor

1. Introducción
2. Servidor
3. Cliente
Introducción

En el siguiente trabajo se va a explicar cómo llevar a cabo una imagen ecualizada mediante una carcasa RMI en NetBeans, lo que se lograra es que se mantenga una comunicación entre cliente-servidor la cual funcionara con la dirección IP de la computadora a utilizar, el objetivo es que la imagen se envié desde un cliente al servidor, donde el servidor será el encargado de ecualizar la imagen y le generara la gráfica de dicha ecualización y se le regresara al cliente. 
Servidor
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package example.nello;

import java.rmi.*;
import java.rmi.registry.Registry;
import java.uril.logging.Level:
import java.uril.logging.Logger;

import javax.swing.ImageIcon;
ort javax.swing.JOptionPane;

10
11| public class server ¢
12
13 private static final int PORT = 1099;
1 private static Registry registry;
public static void () throws RemoteException lines }
public static void registerObject(String name, Remote remoteObs)
throws RemoteException, AlreadyBoundException |{...5 lines }

public static void main(String(] args) |{..
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Se crea una clase y se anotan las siguientes librerías
2- Después se le escribirá el siguiente código, el cual es para que funcione el servidor, y se le designara un puerto para podernos conectar a el
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public static void startRegistry() throws RemoteException {

registry = java.rmi.registry.LocateRegistry.createRegistry (PORT) ;

public static void registerObject(String name,

Remote remoteOb3)

throws RemoteException, AlreadyBoundException {

registry.bind (name, remoteOb3):
System. out.println ("Registered:
+ remoteObj.getClass().getName() +

" 4+ name +

i

[ + remoteobj + "1™ ;




3- Ahora, dentro del primer método que se designó será de tipo registry al puerto que se le quiere hospedar
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public static void main(String[] args) {
v ¢

startRegistry();

registerObject (Hello.class.getSinpleNane (), new HelloImpl()):

Thread.sleep(S * 60 * 1000):

} catch (RemoteException ex) {
Logger.getlogger(Server.class.getNane ()) . log (Level.
} catcn (AlreadyBoundException ex) {
Logger. getlogger(Server.class.getNane () . log (Level.
} catch (InterruptedException ex) {
Logger.getlogger(Server.class.getNane () . log (Level.

SEVERE,

SEVERE,

SEVERE,

null,

null,

null,

ex)

ex);

ex);




4- Se creará dentro un main principal, se mandará a llamar al método de la imagen anterior llamado start registry, para obtener un puerto host, se guarda el objeto y llama a la clase “helloimpl” y “hello”
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package example.hello;

1
2

| 7 mort mav o e

4| b smporc java.rmi.RemoteException;
s

public interface Hello extends Remote {
public ImagenSerializable negativoImagen(ImagenSerializable imagen recibido)
e throws RemoteException;
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5- Después se creará una clase la cual llamaremos “hello”, que nos servirá para almacenar una imagen serializable para poder transmitir la imagen
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package example.hello;

import static example.nello.Client.image;
import java.awt.Coler;

import java.aws.image.Buffersdlnmage;
import java.io.ByteArrayInpucStream;
import java.io.ByteArrayOutpucStream:
ava.io.File;

- java.ic.FilelnpucStrean;
3ava.io.TOException;
3ava.io. InpucScrean;
3ava.rmi.RemoteException;
3ava.mi.server.UnicastRemoteObject;
Java.ucil.logging.Level;
java.uril.logging.Logger;
3avax.imageio. InageI0;

- javax.swing. Inagelcon;

ing. JOpt
19
20| public class HelloImpl extends UnicastRemoteObject implements Hello {
2
26 public HelloImpl() throws RemoteException {
23 o
2
25 static Buffersdlmage image = null;
26 static Bufferedimage imageZ = null;
7 static byte[] imgFoto = null;

public ImagenSerializable negativolmagen(ImagenSerializable imagen recibido)
cthrows RemoteException

public static byte[] imagenEnByte(SufferedImage img) (..





6- En la clase “Hellolmpl” se escribirán las siguientes librerías para que se pueda cargar la imagen
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public ImagenSerializable negativolmagen(ImagenSerializable imagen recibido)
throws RemoteException {

Try ¢

new Abrirfoto(imagen_recibido.getBytes(), "Imagen Original 1"
} caten (IOException ex) {
Logger. getLogger (HelloInpl.class.getName () ) . 1og (Level. SEVERE, null,

InpucStream in = new ByveArrayInputStream(imagen recibido.getByces());

ory ¢

image = InageTo. read(in) ;
} caveh (ToEcepion ex) {
Logges. getLogger (RelloTmpl. class. getNane ()) -1og (Level. SEVERE, mull, x)s

i

Ecualizarrrr ol = new Ecualizarrrr(image):

ol.setVisible (true);
imagez = ol.getImgR();

new Abrirfoto(imagez, "Inmagen Ecualizada 27):

Inagenserializable £
return £;

new ImagenSerializable (imagenEnByte (image2));

ex);




7- Se escribirá la clase que se extiende a un objeto remoto y dentro de ella métodos que se usaran para que se reciba la imagen
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package example.hello;

imporc
imporc
mporc
imporc
imporc

imporc
imporc
imporc
imporc
imporc

3ava.awt.Color;
3ava.awt.Graphics;
java.awt.Graphics2D;
java.awt.image.BufferedInage;
3java.io.ByteArrayOutputStrean;
1o.Fs
3ava.io.IOException:
java.uril.logging.Level:
Java.uril.logging.Logger;
javax.imageio.Inagel;
Javax.swing.JPanel;

class Surface extends JPanel {
public BufferedImage img, imgEq;

Surface (3ufferedinage img)
private void doDrawing(Graphics g) throws TOException (.
public Bufferedimage get_imgEq()|(

public static byte(] imagenEnByte(Sufferedlmage img)

6 lines

public int(] calcular (Sufferedlmage imagen, Graphics g,

Goverride

public void paintComponent (Graphics @) |{

int posicion)

52 lines }




8- En el primer método, la clase llamada “abrir fotos” nos mostrará la imagen, después se crea un constructor llamado “Ecualizarrr” que será el encargado de mostrar la gráfica de la imagen 
[image: image17.jpg]18 Surface (BufferedImage img) {

13 this.img = img;
20 this.imgEq = new BufferedImage (img.getWidch(), img.getHeight (),
2 ing.getType (1) ;

public Bufferedlmage get_imgEd() {
revurn ingEq;





9- En la clase “Ecualizarr” se lama a otra clase llamada “Surface” la cual nos servirá para mostrar la grafica
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private void doDrawing(Graphics g) throws IOException {
int n = ing.gectHeight() * img.getWidth();
Graphics2D g2d = (Graphics2D)
g2d.drawline (30, 30, 200, 30);
int contR(] = new inc[2561;
int contV(] = new inc[256];
int contA[] = new inc[256];
int maxc = 0;
int arreglo(] = calcular(ing, g, 258);

for (int i = 0; i< 256; i+4) {
contR[i] = arreglofil;
contV[i] = arreglol: + 256];
contAli] = arregloli + 512];

B

maxC = arzeglo[256 * 31;

System. out.println("Mxino: " + maxC):

int acumR[] = new inc[256];
int acumV(] = new inc[256];
int acumA[] = new inc[256];

acumR[0] += contR[0];

acumh[0] += contA[0];

acumV[0] += contV[0];

for (int k = 1; k <= 255; k#+) {
acumR[k] = acumR[k - 1] + contR[k];
acumV(k] = acumV(k - 1] + contV([k];
acumA[k] = acumA[k - 1] + contA[k];




En nuestra clase “Surface” escribiremos las siguientes librerías
11-  También se le crearan los siguientes métodos
[image: image19.jpg]il T
%0 arreglo = calcular(imgEq, g, 258%3);
a1 for (int i = 0; i< 256; i+) {
02 contR[i] = arreglolil;
3 contV[i] = arregloli + 2561;
o1 contAli] = arregloli + 512]:
s i
new Abrirfoto(img, "Servidor - Imagen Original”);
new Abrirfoto(imgEq, "Servidor - Imagen ecualizada”);
e
EE) i

100




12-  En el primer método, donde se recibirá la imagen por medio de “buffered image” y después esta será almacenada en una segunda imagen que será la ecualizada
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13- Después, en este método se va a recibir un parámetro de tipo graphics y se calculará la gráfica de la imagen, por lo que se necesita sacar el largo y ancho de la imagen y a continuación se muestra el código para calcular el máximo de los colores y así se pueda ecualizar nuestra imagen
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int maxC =
for (int k = 0; k <= 255; kt+) {
if (contR[K] > maxC) {
maxC = contRIKI:

]
if (conctV(k] > maxC) {
maxC = contVIkl:

I
if (contA[k] > maxC) {
maxC = contAlkl:

ContT([256 * 3] = maxC;
Graphics2D g2d = (Graphics2D) g;
for (int k = 0; k <= 255; kt+) {

int value = (int) ((contR[k] * 1.0 / maxC * 1.0f) * 255.0f):

924, secColor (Color. red) ;

g2d.drawline (k, posicion, k, posicion - value);

value = (int) ((comtV[k] * 1.0f / maxC * 1.0f) * 255.0f);

92d. setColor (Colox. green) :
92d.drawline (260 + k, posicion,

value = (int) ((contAlk] * 1.0f
92d. setColor (Coloz.blus) ;
92d.drawline (520 + k, posicion,

B

return ContT;

260 + K,

posicion - value):

/ maxC = 1.0f) * 255.00);

520 + Kk,

posicion - value):
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for

for

(int k = 0; k <= 2557 k+4) {
int value = (int) ((acumR(k] * 1.0f / acumR[255] * 1.0f) * 255.0f);
92d. setColor (Color. red) ;

o2d.drauline (k, 518, k, 518 - value);

value = (int) ((acumV[k] * 1.0f / acumV[255] * 1.0f) * 255.0f);
92d. secColor (Colox. green) ;

2d.drauline (k + 260, 518, k + 260, 518 - value);

value = (int) ((acumA(k] * 1.0f / acumA[255] * 1.0f) * 255.0f);
92d. setColor (Coloz.blus) ;

o2d.drauline (k + 520, 518, k + 520, 518 - value);

(anc 1

for

o i < ing.gesmeighe0; i+0 I
(int 3 = 0; 3 < img.getWidth(); 3+4) {
int color = ing.gecRGB(3, 1):

Cotor o = new Color (color) ;

int azul = c.getBlue();
int rojo = c.getRed():

int verde = c.getGreen();

int n_azal = (in%) (((1.0f * acumAlazul]) / (1.0f * m)) * 255.08);
int n_rojo = (int) (((1.0f * acumR[rojo]) / (1.0f * m)) * 255.08);
int n_verde = (int) (((1.0f * acumV[verdel) / (1.0f * n)) * 255.0f);

Color n_c = new Color(n_rojo, n_verde, n_azul);
imgEq.setRGB(3, 1, n_c.QetREB()):




14-  Después, se manda la imagen original y ya ecualizada, y se muestra en pantalla, de lado del servidor
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Graphics;
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inage.Bufferedimage;

1o.ByteArrayInputStrean;
10.TOException;
i0.InputScream;

3avex.imageio. InageI0;
Javax. suing.Icon;

ng. InageIcon;

import javax.swing.JFrame:
import javax.swing.JOptionPane;

public class AbrirFoto extends Component {
Bufferedinage img;
String title;

public
public

public

public

public

public

public

AbrirFoto(Suffersdlmage imagenn, String citle)

AbrirFoto(bytel] imagen, String title) throws IOException

void

Dimension getPreferredsize ()

void

showImage () [{...15 lines

paint (Graphics g) ¢

.6 lines )




15- Ahora, en esta función se calculará la ecualizable de la imagen para poder mostrar la grafica
[image: image23.jpg]18| public class AbrirFoto extends Component {

13 public BufferedImage img:

20 public String title;

2

22 public AbrirFoto(Bufferedimage imagenn, String title){
23 this.img = imagenn;

2 this.title = title;

[ snowInage () :

26 B

27

28 public AbrirFoto(byte[] imagen, String title) throws IOException{
2 this.title = title;

InpucStream in = new ByteArrayInputStream(imagen);
this.img = ImageIO.read(in);

showInage () :





16-  Aquí se manda la imagen
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103
108
105
106
107
108
109,
110
11
112
113
114
115
116
117
118
118
120
121
122

public static byte[] imagenFnByte(Sufferedimage img) {
bytel] img_enbyte = new byte[img.getWidch() * img.getheight()1:
ByceArrayoutputStream baos = new ByteArrayoutpucStream();

ory ¢
ImageIO.vrite(ing, "ipg", bacs):

baos. £1usn () ;
ing_enbyte = baos. coByvehrray();
baos.close () ;

) caten (IoException ex) ¢

Logger. getlogger (HelloInpl.class.getNane ()) . log (Level. SEVERE,

zeturn ing_enbyte;

null,

ex)




17- Después, en el método “abrir foto”, creamos la clase y llamamos a las siguientes librerías


18- Creamos las funciones a usar


19-  En estas funciones se recibe como parámetro un tipo de imagen, se llama al método “show image” que es la encargada de mostrar la imagen que se recibió como parámetro
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public void showImage() {

JFrame £

£.addWindowListener (new WindowAdapter ()

new JFrame (title);

public void windowClosing (WindowEvent e) {
System.exit(0):

1

£.add(chis);
f.pack();

£.setvisible(czue);

public Dimension getPreferredSize() {
getPreferredsize

if (img = null)

i

zeturn new Dimension (100,

b oelse ¢

return new Dimension (img.gecWidch(null),

public void paint (Graphics g) {

g.arawInage (img,

o,

0, null);

100);

ing.getHeight (null))




Cliente

1- Para comenzar con el cliente se agregarán las siguientes librerías
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package example.hello;
import java.awt.Color;
import java.awt.Image;

import java.awt.image.BufferedImage;
import java.io.ByteArrayInputStream;
import java.io.ByteArrayOutputStream;
import java.io.File;

import java.io.FileInputStream;
import java.io.IOException;
import java.io.InputStream;
import java.rmi.registry.*;
import java.util.logging.Level;
import java.util.logging.Logger;
import javax.imageio.Imagel0;

import. javax.swing.Imagelcon;

public class Client {

e

Client.java x [& AbrirFotojava X [€ ImagenSerializable.java x

LS

private static final String HOST = "192.168.1.73";

private static final int PORT
private static Registry registry;

static File archivo = new File("/home/margaroth/Escritorio/Ecualizacion/src/pxample/hsllo/fotol.jpg") ;

1099;

static byte[] imgFoto = new byte[(int) archivo.length()];

static BufferedImage image = null;

public static void main(String[] args)

//Poner filtro

{...23 lines |

public static byte[] imagenEnByte(BufferedImage img)

{...21 lines }

& example.hello.Client

3

INS




2- En nuestra clase “client” escribiremos en un tipo de archivo host la dirección del servidor a la que nos vamos a conectar y el puerto que tiene, también colocaremos la dirección de donde se localiza nuestra imagen 
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package example.hello;
import java.awt.Color;
import java.awt.Image;

import java.awt.image.BufferedImage;
import java.io.ByteArrayInputStream;
import java.io.ByteArrayOutputStream;
import java.io.File;

import java.io.FileInputStream;
import java.io.IOException;
import java.io.InputStream;
import java.rmi.registry.*;
import java.util.logging.Level;
import java.util.logging.Logger;
import javax.imageio.Imagel0;

import. javax.swing.Imagelcon;

public class Client {

e

Client.java x [& AbrirFotojava X [€ ImagenSerializable.java x

LS

private static final String HOST = "192.168.1.73";

private static final int PORT
private static Registry registry;

static File archivo = new File("/home/margaroth/Escritorio/Ecualizacion/src/pxample/hsllo/fotol.jpg") ;

1099;

static byte[] imgFoto = new byte[(int) archivo.length()];

static BufferedImage image = null;

public static void main(String[] args)

//Poner filtro

{...23 lines |

public static byte[] imagenEnByte(BufferedImage img)

{...21 lines }

& example.hello.Client

3

INS




3- Escribimos el siguiente código que mandara a llamar al servidor, nuestra imagen se convierte de buffered image y se transforma en bytes para que se pueda mandar
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4- Aquí se manda la imagen a servidor 
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Navigator x = 60 baos. flush() ; .
Members | v |ke. @ | 6 . N
T Clent = img_enbyte = baos.toByteArray() ;
® imagenEnByte(Buffer|| 27 e ElaE) 5 |
@ main(String[] args) 65 ) :
&0 HOST: String 66! } catch (IOException ex) {
&) PORT: int 67 Logger.getLogger(HelloImpl.class.getName()) .log(Level . SEVERE, null, ex);
&) archivo: File 58 1
&) image : Bufferedimag|| g9
&) imgFoto: byte[] 70 return img_enbyte;
&) registry: Registry 71 ¥ i
|
V@& & &8¢ & examplenello.Client » El
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5- Esta clase es esencial ya que manda los buffered image para que la imagen pueda ser usada
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v & carcasaRmi &

Client java x| AbrirFotojava | B ImagenSerializable.java * <)

v @ Source Packages Source | History B-8- A”TBH £ e = &
v & example hello 1]
[8 AbrirFoto.java 2 package example.hello;
[8 Client.class 3
? ? import java.awt.image.BufferedImage; |
& Ecualizarrrrjava || 5 L import java.io.Serializable;
B Hello.class 6 L
B Hellojava 7 public class ImagenSerializable implements Serializable {
[ Hellomplclass ||| & private byte[] imagen; |
- 9|
% rﬂ‘ig’;:;’éfﬂ‘ﬁm 0 ImagenSerializable(byte[] imagen)
. "’ 11, {
Bunetaee 155 T this. inagen = inagen;
—satand_ | g3
[8 Server.class _[-|| 13 ’
L S— — 2 15 byte[] getBytes()
Navigator x a|| 16 {
Members | v |ke. 5 || 27| T return imagen;
& magenserializable : Se1| 19 ¥
B ImagenSerializable(by|| 59 3
B getBytes(): byte[] 2
&7 imagen: byte[]
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